

“在我们平淡无奇的人生中留下一抹彩虹”

年轻村干部成功捐献造血干细胞

晚报讯 昨天,经过5小时20分钟的采集,来自通州区先锋街道花园村的蔡伟在南通大学附属医院东院区成功捐献324ml造血干细胞混悬液,为远方一名素未谋面的血液病患者点燃重生希望,成为全国第19712例、江苏省第1574例、南通市第107例、通州区第19例造血干细胞捐献者。

蔡伟是花园村的一名年轻村干部,自2017年以来多次参与无偿献血。2022年3月,他主动留样加入造血干细胞捐献者资料库,“也许我的血样可能就是某个患者的‘唯一希望’”。

今年1月23日,蔡伟接到与患者初配成功的再动员通知,他没有丝毫犹豫,当即表示同意捐献。由于患者病情紧急,今年2月,蔡伟同时完成了高分辨配型和全面体检,争分夺秒,只为给患者赢得生机。蔡伟的妻子姚琪在华润医药有限公司工作,得知爱人配对成功即将捐

献的消息,她立即上网查找了相关资料,也向医务工作者进行了咨询,特别是了解到捐献造血干细胞能够挽救一名患者的生命时,她全力支持丈夫的义举。“担心还是有的。但他有决心,我就要配合做好后勤保障。”姚琪告诉记者,捐献前,蔡伟为了让自己的身体状况达到最好的状态,调整了作息,晚上坚持跑步,每天进行血压监测。一家人也都以他为中心,清淡饮食。“经过努力,他的身体状况终于符合了捐献要求,我们都很高兴。”

蔡伟的父母及两个姑姑也赶到捐献现场,见证侄儿的爱心义举。

“这次能成功捐献造血干细胞,对我来说,只是做了一件举手之劳的小事。我是一名党员、村干部,在这个时候就是要挺身而出。我们的人生平淡无奇,在这段人生中留下一抹彩虹,我想我的人生会更圆满。”蔡伟感慨道。

记者徐爱银 通讯员季永健

工人施工时操作不规范坠亡

包工头因重大责任事故罪领刑

晚报讯 20日,海门法院开庭审理一起因生产建设引发的重大责任事故案,以案为例敲响安全生产的警钟。被告人殷某犯重大责任事故罪被判处有期徒刑九个月,缓刑一年,同时被禁止在缓刑考验期限内从事与安全生产相关联的特定活动。

殷某承接了某农村自建房改建工程,并安排沈某等工人进行阳台施工作业。沈某在阳台施工作业时,因吊机操作不当,从假三层作业面坠落至地面,致严重颅脑损伤而死亡。

事故专家组分析认定,施工作业人员沈某未遵守安全操作规程,从事具有危险性的高处作业,未正确佩戴和使用安全防护用品、用具,是事故发生的原因之一。旧房改建工程承揽人殷某,未对作业人员配备相应的安全防护用品,也未对作业人员进行安全培训、交底,对高处作业、起重作业均未制定施工方案、采取安全技术措施,是事故发生的主要原因。

海门法院经审理认为,被告人殷某在生产、作业中违反有关安全管理的规定,致一人死亡,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百三十四条第一款的规定,应当以重大责任事故罪追究其刑事责任。鉴于殷某具有自首、自愿认罪认罚及赔偿损失并取得谅解等情节,法院作出如上判决。

通讯员彭文甫 蔡锋英 记者王玮丽

面包车高速上失控侧翻 危急时刻一群热心司机挺身而出

晚报讯 高速公路上,一辆小型面包车突然爆胎侧翻。危急时刻,多名过路车友伸出援手,第一时间将被困司机救出,随后清理了高速上散落的货物。昨天,记者从南通交警高速三大队获悉,由于救助及时,事故中司机身体没有大碍。

13日下午5时许,南通交警高速三大队接到报警称,沈海高速丁堰段发生一起小型面包车侧翻事故,情况不明。民警陈翰林立即赶赴现场,大队指挥室随即调取沿途监控。

侧翻事故现场车流较大,车速较快,险象环生。侧翻后的面包车驾驶室朝天,司机脱困困难。就在

这时,民警通过监控发现一辆路过的小轿车首先停下,驾驶员在确保安全的情况下,迅速翻越护栏,跑步到达事故现场展开救援。随后,途经现场的3辆汽车也陆续停下,司机纷纷加入救援行动。众人将被困司机拉出车外,送至安全区域。之后,这群热心司机徒手清理了高速上散落的货物。直到警力到达现场,他们才放心离开。

经了解,当天,面包车驾驶员从南通前往盐城送货,车上装载的全是布匹,不料运输途中车辆右前轮发生爆胎,随后车辆失控造成侧翻,好在遇到热心车友帮忙,这才没有受伤,货物也未损失。记者张亮 通讯员顾希玮

危急时刻救助摔倒老人 海门公交司机传递正能量

晚报讯 22日下午3时左右,南通市海门区中心路车辆川流不息,一名老人不慎摔倒,躺在地上,表情痛苦,情况危急。

海门飞鹤公交895车队210线驾驶员汤卫峰师傅正驾驶公交车执行从正余镇开往海门车站的班次。当行驶至中心路时,他察觉到异常情况,于是迅速降低车速,平稳地将公交车停靠在安全地带。他发现一名老人摔倒在地,便朝着老人跑去。

与此同时,车上一名热心乘客也迅速加入救助行列。他们轻轻抱

起老人,将其转移到路边安全的地方,扶起老人倒地的车辆,仔细整理好散落一地的货物。汤师傅蹲下身体,关切地询问老人的伤势,在确认老人并无大碍后,他才放心地回到车上,继续执行班线运营任务。

这暖心的一幕被车上乘客全程目睹,大家纷纷对汤师傅竖起大拇指,赞不绝口。“当时没想那么多,就想着赶紧去帮一下。换作其他司机,也会这么做的。”面对大家的称赞,汤师傅谦逊回应。

记者严春花 通讯员薛帅 施剑榕

薄荷博士口腔 南通本地11年老品牌 专业口腔连锁诊疗机构

11周年庆 **匠心十“医”年** **荣耀启新篇**

厂家补贴 **种植牙首颗全免** **电话预约** **GO>>>**

半口种植牙 9800元起 (半固定2颗)

蛋无虚发 锤锤壕礼 活动期间消费满额, 100%中奖! 还有机会赢黄金、爱玛电动车!

好运滚滚乐 一滚好运来 新客上门赢取现金红包、毛巾牙膏等生活用品、免费洁牙补牙项目。

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

扫一扫领福利

苏医广(2025)第02-19-3206-18号 爱牙④ 热线 **5508 3333**